

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

На освітньо-професійну програму «Інженерія програмного забезпечення»
Підготовки здобувачів рівня фахової передвищої освіти 2022 року вступу
За спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення»
Галузь знань 12 «Інформаційні технології»

На огляд надано освітньо-професійну програму (ОПП), що реалізується в Приватному вищому навчальному закладі Одеський коледж комп'ютерних технологій «Сервер» за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» яка складається з документів, розроблених закладом освіти з урахуванням вимог ринку праці та на підставі стандарту фахової передвищої освіти за відповідною спеціальністю.

Освітня програма розроблена на основі стандарту спеціальності що регламентує цілі, очікувані результати, умови та технології реалізації освітнього процесу. Освітньо-професійна програма враховує логічні зв'язки між дисциплінами та забезпечує чітку послідовність та оволодіння знаннями та навичками.

В освітньо-професійній програмі передбачено викладання дисциплін які спрямовані на розвиток логічного мислення сприяють роботі в команді та планування часу на виконання задач. В програмі передбачено теоретичну та практичну підготовку з розробки прикладного програмного забезпечення, що відображено в наступних дисциплінах: Об'єктно-орієнтоване програмування на мові програмування C#, Розробка клієнт-серверних застосувань на мові Java, Розробка під мобільну платформу Android, Веб-програмування з використанням мов розмітки та стилізації HTML, CSS, Мови програмування JavaScript з використанням технології Node.JS. ОПП передбачено вивчення комплексних рішень направлених на конструювання та моделювання програмного забезпечення з використанням послідовних та паралельних нотацій програмної інженерії та методологій конструювання ПЗ та управління проектами.

Виходячи з сформованого можливо зробити висновок, що освітньо-професійна програма відповідає високому рівню підготовки фахового молодшого бакалавру з спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення», як фахівця в сфері IT-бізнесу. Це також підтверджується рівнем підготовки випускників, які щорічно працевлаштовуються на нашому підприємстві.

Генеральний директор ТОВ «НВО «Діскрет»



Гліб СТАЦЕНКО